

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради ДВНЗ  
«Київський національний  
економічний університет  
імені Вадима Гетьмана»



Д. Г. Лук'яненко

«04» червня 2020 р.

**УХВАЛА**  
**Вченої ради**

**Державного вищого навчального закладу  
«Київський національний економічний університет  
імені Вадима Гетьмана»**

Про внесення змін до нормативно-правових актів Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» та затвердження їх у новій редакції

від 04 червня 2019 р.

У зв'язку із настанням обставин непереборної сили, які унеможливають проведення засідань Вченої ради Університету у звичному режимі, та у відповідності до статті 4 Закону України «Про правовий режим надзвичайного стану» та статті 14.1 Закону України «Про торгово-промислові палати в Україні», та на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»,

**Вчена рада ухвалила:**

1. Внести зміни та доповнення до Регламенту Вченої ради Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (нова редакція), затвердженого рішенням Вченої ради Університету 28.11.2019 р. (протокол від 28.11.2019 № 4), та введеного в дію наказом по Університету від 28.11.2019 № 875, у такому порядку:

1.1. Доповнити п.1.3 розділу 1 Регламенту абзацем 3 у наступній редакції: «У разі настання обставин непереборної сили (форс-мажорних обставин), які унеможливають проведення Вченої ради Університету у звичайному режимі, засідання Вченої ради Університету може проводитися за потреби у онлайн-режимі із застосуванням відповідних програмних продуктів. У цьому випадку ведеться відеозапис засідання, а присутність членів Вченої ради Університету і наявність кворуму для проведення засідання засвідчуються секретарем Вченої ради Університету, запис про що вноситься до протоколу Вченої ради Університету. На таких засіданнях розглядаються всі питання, що відносяться до повноважень Вченої ради Університету, за виключенням питань, які передбачають таємне голосування членів Вченої ради Університету. У протоколі такого засідання, зокрема, зазначається, за допомогою якого програмного продукту було проведено це засідання.».

1.2. Затвердити Регламент Вченої ради Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (нова редакція) та ввести його в дію з 04.06.2020 наказом по Університету.

1.3. Відмінити з 04.06.2020 дію Регламенту Вченої ради Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (нова редакція), затвердженого рішенням Вченої ради Університету 28.11.2019 р. (протокол від 28.11.2019 № 4), та введеного в дію наказом по Університету від 28.11.2019 № 875.

2. Директорам навчально-наукових інститутів, деканам факультетів, директорам коледжів з урахуванням цих обставин підготувати у термін до 11.06.2020 проекти регламентів вчених рад факультетів та навчально-наукових інститутів, та положень про педагогічні ради коледжів, та забезпечити їх прийняття на вчених радах (педагогічних радах) структурних підрозділів в установленому порядку.

3. Контроль за виконанням цієї Ухвали покласти на Голову Вченої ради Університету Д. Г. Лук'яненка.

Секретар Вченої ради Університету



О. Ю. Паценко